

秋雨

环湖小学小记者 吕米诺

秋雨, 把黄色给了银杏树, 黄黄的叶子, 像一把把小扇子, 扇响扇啊—— 扇走了夏日的炎热。

秋雨, 把红色给了苹果, 红红的苹果, 像一个个红灯笼, 挂在了屋子上。

秋雨, 把紫色给了葡萄, 像一个个宝石, 却被我吃掉了。

秋雨, 把白色给了云朵, 白白的云朵, 像一朵朵棉花糖, 飘在天空上。

秋雨, 把蓝色给了天空, 蓝蓝的天空, 像一片大海洋, 在天上。

秋雨, 把黄色给了稻子, 黄黄的稻子, 像一片黄色的海洋, 在田地里摆动。 指导老师:葛秀兰

开心的一天

环湖小学小记者 周子俊

今天我和同学们一起去秋游了,我们在车上坐了很长时间。 我们看见了大大小小的花很美丽,它们随风摇摆像一个个舞蹈 家,不知不觉间,我们到站了。

在生态南山大门,我和同学们拍了一张集体照,然后进去玩了超级大的滑梯,我很害怕。我的心提到了嗓子眼,鼓起勇气滑了下去,到了下面感觉也没什么可怕的。不知不觉就到了中午,我的肚子早已饿得咕咕叫了,我们到了饭店就狼吞虎咽地吃起来。吃完饭休息了一会,我们又去了科技馆。看了无人机表演后,教官让我们玩了游戏。我们先玩了毛毛虫赛跑的游戏,又进行了拨河比赛,最后玩了机器人,就这样我们带着满满的欢乐回学校了。

今天真是开心的一天!

指导老师:张善琼

我有一个想法

环湖小学小记者 张洛菡

我发现爱闯红灯的人越来越多了,有时候是小汽车,有时候是 电瓶车,还有时候是行人。

有一次,爸爸开车的时候,到了一个红绿灯路口,绿灯亮了, 我们刚要往前走,结果有一辆电瓶车飞快地驶过斑马线,就为了 少等一个红灯。幸亏爸爸开得慢,不然就撞上去了。

我有一个想法:在电瓶车上加一个设备,当电瓶车准备闯红灯时,就会报警,提醒人们红灯时禁止通过,生命安全至上。要加强交通规则的宣传,告诉人们要遵守交通规则。作为小学生,我们要认真学习交通法则,遵守交通秩序,保护好我们的人身安全。

指导老师:张善琼

我家有一只可爱的小猫,我给它起了一个名子叫"溜溜",它是我眼里最可爱的

它圆滚滚的身体上长着黑白相间的毛发,圆圆的脑袋上长着两颗乌黑发亮的眼睛,一只小小的鼻子和两只尖尖的耳朵,耳朵还一动一动的,可爱极了!

它很喜欢和我一起做游戏。"喵……",溜溜站在了我面前,"你要干什么呀?"我问它。只见它走到一根绳子的前面,然后用期待的眼神看着我,仿佛在说:"哥哥,陪我玩追绳子的游戏吧!"于是我抓住绳子的一头在前面跑,它就在后面追。我们在家里跑了好几个来回,玩得可开心了。

"溜溜"还很调皮,它最喜欢钻袋子了。每当它看见袋子都要钻进去把自己藏起来,这时候我就会提起袋子满屋子吆喝: "卖小猫喽……卖小猫喽……",溜溜睁着 无辜的大眼睛缩在袋子里,那表情把妈妈 逗得哈哈大笑。它还很喜欢抓一些小飞

我的家在一个美丽的小区里,这里春 夏秋冬的景色都很迷人。

春天,小区是一个美丽的大花园。各种各样的花朵五彩缤纷美丽极了!有白色的玉兰花、黄色的迎春花、粉红色的樱花……小鸟也从南方飞回来了向小树问好,还在树枝上筑起了巢。

我的家乡最美,四季的景色就像四副 美丽的图画.

春天,树木抽出新的嫩芽,小草从土里 探出脑袋感受着春天的气息,迎春花吹着 "小喇叭"再告诉我们春天来了,山上的桃 花、杏花开了,有红的、粉的、白的,远远望去 就像一片花的海洋。

夏天,树木长得葱葱茏茏,大榕树撑

你来过我们的校园吗? 让我带你去参 观参观吧!

一进入校园,首先映入眼帘的是宽阔的操场。操场中间是柔软的草坪,外圈是深红色的跑道。一到下课,操场上就一片沸腾,热闹非凡。同学们有的在踢足球,有的在赛跑……大家都玩得不亦乐乎。

很久以前,有一个神奇的小岛,那里居住着许多的松鼠。它们各有各的爱好,有的喜欢画画,有的喜欢读书,还有的喜欢写字……这其中就有小松鼠卡卡和他的弟弟丁丁。

有一天,秋雨姐姐通知小松鼠们冬天快要来了,快准备粮食过冬吧!卡卡听了通知赶紧跑回家告诉丁丁这个消息。丁丁听了开心地"蹦啊跳啊",马上就可以玩

我家的小猫

环湖小学小记者 张明朗



虫,只要你看见它目不转睛地盯着一个地方,那里一定有小飞虫。虫飞走了,"溜溜"也会紧紧追着它,好像不抓住这个小飞虫誓不罢休,真是一只倔强的小猫咪。

"溜溜"给我们家带来了很多欢乐,我 非常喜欢它。咦,我的小猫咪去那儿了? 哈哈,原来它在我的被窝里睡着了呀!

指导老师:李文萍

美丽的小区

环湖小学小记者 李子睿

夏天,小区有一片凉爽的树林。大树枝繁叶茂,坐在树下犹如感觉在一把大大的遮阳伞下乘凉,一点也感觉不到热了呢。

秋天,小区别有一番景象。放眼望去远处的树林,隐隐约约显得格外有层次。 那黄里带绿的杨树叶,暗红色的槐树叶,还 有那火一样的枫叶,远远望去像一片燃烧 的火。

冬天,小区是一个热闹的公园。一场 大雪过后,小朋友们穿着棉衣迫不及待地 冲出家门,一起打雪仗、堆雪人、滑雪,刚才 还很安静的小区一下变得热闹起来了。

这就是我生活的小区,这儿真美!

指导老师:张善琼

这儿真美

环湖小学小记者 赵若溪

开了它那美丽的绿绒大伞,为人们遮太阳,挡风雨。柳树甩着它那长长的辫子随风摇摆。池塘里的荷花争相开放,美丽极了!一群群小鱼在荷叶底下游来游

秋天,黄黄的树叶从树上落了下来,铺满了整个大地,大地就像金色的地毯。田野里,稻谷笑弯了腰。果园里结满了水果,

有红红的苹果、黄黄的柿子、红红的石榴······好多好多香甜的水果,离老远你就能闻到水果散发出来的香味。

冬天,雪花在空中飞舞,房子上、大树上 都铺上了一层厚厚的雪,整个大地就像穿 上了银装。

我爱我的家乡。

指导老师:李文萍

美丽的校园

环湖小学小记者 王芮茜

再往前走,就到了学校的过道。夏天, 一经过那里,都得停上一会儿,因为那儿太凉快了,炎热一下子就消失了。下课了,同学们也纷纷跑到过道里玩耍、做游戏。

上了楼,就是我们宽敞明亮的教室。桌椅被排得整整齐齐,水泥地被扫得干干净净,窗户被擦得一尘不染。阳光洒进教室的每

一个角落,温暖而舒适。

下课了,从楼上往下看,就是一块大花坛,里面盛开着五颜六色的花,有红的、黄的、蓝的、紫的……真是美丽无比啊!

我们的校园迷人吧?听到这儿,你是不 是迫不及待地想来参观了呢?

指导老师:葛秀兰

神奇的小岛

环湖小学小记者 陈逸潇

雪啦!

卡卡对丁丁说:"我们一起去森林超市吧。"丁丁说:"好呀好呀,那我们出发吧。""哇!森林超市真热闹!"卡卡说:"当然了,因为冬天快要来了,所有的小松鼠们都要准备粮食过冬啦!"卡卡和丁丁买了许多的面包、饼干、巧克力、还有它们最爱吃的大松果……然后它们又买了过冬的大棉袄。

冬天来了,卡卡开心极了!它和丁丁穿上了新衣服,迫不及待地前往冰雪乐园。"哇!乐园里的雪真美啊!"远远望去,地上仿佛铺上了一层白色的云朵,小松鼠们,在乐园里有的堆雪人,有的打雪仗,还有的小松鼠比赛滑冰,那场面壮观极了!

卡卡歪着脑袋说:"如果你也想玩,那 就来加入我们吧!"

指导老师:李文萍